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9月16日@城西館

城西館にて、2020年度9月度定例会を開催しました。前回に引き続き、新型
コロナウイルスの対策を万全にして、集合形式で開催しています。
9月度定例会では、逗子葉山JCの沼田トレーナーをお招きして、日本JCの
プログラムである、VMV（Vision,Mission, and Values）研修を実施し
ました。本来であれば高知の地に沼田トレーナーをお招きして開催するは
ずでしたが、講師がリモートでの参加という設えとなりました。昨今、高知
JCの会員数減少はもとより、入会年数の浅い会員も増えてきたことから、
JCの価値を理解する機会が重要となります。今回のVMV研修では、JCと
は何かから始まり、我々に課せられた使命を知ることができ、明日からの
活動に役立つ内容でした。また、今回は講師がリモートでの参加という形
式でしたが、会場の熱量は普段の定例会と遜色のないものであり、今後の
定例会開催形式の大きな指針となるものでした。コロナ禍においても、我
々青年が新しい未来を創っていくことに変わりはありません。決意新たに、
明日からも高知の素晴らしい未来を築く活動をしていきます。

2020年度9月度定例会

徳島青年会議所の皆様から、藍染のマスクをいただきました。
ありがとうございました！！



ひよこ会のご報告
9月9日、ひよこ会高知（高知女性経営者の会）は、岡﨑誠也市長を表敬
訪問しました。真新しい新庁舎の市長室には岡﨑市長や副市長また
商工観光部の方々などいらっしゃいました。岡﨑市長は、まず高知県は
女性社長の比率が全国6位と経営に携わる女性が多い傾向にあると話題
に出され、つぎに女性活躍推進法の話題へと移り日本の職場における

ジェンダーギャップ指数は国際的には
かなり低い水準で、男女共同参画社会の実現に向けて今後指導的地位に占める女性の割合
を増やしていく必要性や、またコロナ禍においてオンラインでのリモート会議の重要性など
もお話しいただきました。
中田由季会長は、JCI全国女子部会『なでしこ会』など全国の青年会議所女子部会とも今後
連携していきたい旨や、女性が社会進出をしていくうえで『この部分がどうしても不具合がある』
など『本当の意見』を広く女性経営者や経営に携わる女性にアンケートを募るなどして調査・
研究をおこない、女性の社会での活躍を支える活動を展開していく意向をお伝えしました。
岡﨑市長からは「女性経営者同士の横のつながりを強めてほしい。」とのお言葉
をいただきました。
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高知JC公式HPがリニューアルしました！
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和田 信治　堀田 朋男　壬生 俊輔　渡辺 麻衣　武田 真幸　岡内 聡典
尾﨑 鈴　　川渕 大亮　久保 優子　野田 晶司　松岡 祐司　山本 俊之
　　　　

会員メンバ
ーお仕事

突撃インタ
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このコーナーでは、会員のお仕事中の
様子を紹介・レポートしていきます♪

公益社団法人　高知青年会議所
一期一愛 委員会
　　　　　　 

 弘田 超 
（株）コーチドゥーク・オーディオ

（株）コーチドゥーク・オーディオ
高知市北新町7－8 / TEL 088-881-2085

◆ コーチドゥーク・オーディオの事業内容を教えてください
イベント会場などで、音響設備や技術のサービスをしています。よさこい祭りでも、初めは1チームでしたが
口コミで広がり、今では13チームほどの音響を担当させていただいています。お客様の気持ちや背景など知
って、現場の雰囲気づくりなど、お互いに良い着地点を探って任せて良かった！って思っていただけるよう
な良い仕事ができるように心掛けています。職人気質の方が多い業界なので、自分の最善のものを提供した
上で、お客様がこうしたいと言う時にはその意向を汲むように気をつけてます。お客さんに満足してもらう
事が1番大切だと思っています。

◆ JCを通してご自身の事業へどの様な好影響がありますか？
たくさんあるのですが、社会問題を解決する為の行動力を培えることがJCでしか学べないことではないか
と思います。昨年は委員長をさせていただき、人と関わりながら事業を構築し、やり遂げていくことを学
びました。今まで野球部のキャプテンや生徒会長をしていたこともあり、リーダーシップには自信があり
ましたが、JCにはお手本になる方も多くいるため常に勉強になります。普段は１人で仕事しているため、
JCでは仕事で得られない経験ができました。

◆ JC会員に向けたメッセージ
去年の3月度定例会の中で土佐清水JCの新谷先輩がおっしゃっ
ていた「本気でやってる人には本気の人が集まってくる」と
言う言葉が胸に残っています。何かのご縁で集まったメンバー
なので、自分の求めるもの、得たいものを本気で取り組んで
得てもらいたいと思います。

代表取締役


